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  Π Ρ Ο Σ   

  Τον Υφυπουργό Οικονοµίας  

  αρµόδιο για θέµατα ΕΣΠΑ  

  κ. Αλ. Χαρίτση  

 

 ΚΟΙΝ.: Γεν.Γραµµατέα Επενδύσεων-ΕΣΠΑ  

  κ. Π. Κορκολή  
 

ΘΕΜΑ:  Έντονη ανησυχία για ανεξόφλητους λογαριασµούς έργων ΕΣΠΑ 2007-2013. 

 

Αξιότιµε κύριε Χαρίτση,  

Τα µέλη µας, εισακούγοντας τις παροτρύνσεις και διαβεβαιώσεις σας, τις οποίες  
ενστερνιστήκαµε και τους µεταφέραµε, κατέβαλαν κατά το τελευταίο τρίµηνο κάθε 
προσπάθεια και εξάντλησαν όλες τις οικονοµικές και άλλες δυνάµεις τους προκειµένου να 
επιταχύνουν σε εξωφρενικό ρυθµό την εκτέλεση των έργων του ΕΣΠΑ 2007-2013 και να 
ολοκληρώσουν το µεγαλύτερο δυνατό µέρος του.  

Οι προσπάθειές τους, στις οποίες βρήκαν αρωγούς την πλειοψηφία των ∆ιαχειριστικών 
Αρχών και Οικονοµικών Υπηρεσιών, που επίσης εργάστηκαν εντατικά κατά την τελευταία 
περίοδο του έτους,  είχαν σαν αποτέλεσµα την απορρόφηση σηµαντικότατων ποσών που, 
εάν πληροφορηθήκαµε ορθά, ξεπέρασαν και τις προβλέψεις σας, µε αποτέλεσµα να 
κλειδώσει το σύστηµα πληρωµών την 30.12.2015.  

Τόσο για αυτό τον λόγο, όσο και διότι σε άλλες περιπτώσεις κάποια µειοψηφία των 
Υπηρεσιών δεν ανταποκρίθηκε επαρκώς, στην απαιτούµενη ένταση εργασίας, παρέµεινε ένας 
σηµαντικός αριθµός εγκεκριµένων και µη πιστοποιήσεων απλήρωτος, γεγονός για το οποίο 
γίναµε αποδέκτες εντονότατων διαµαρτυριών και κατηγοριών.  

Όπως αντιλαµβάνεστε οι οικονοµικές υποχρεώσεις που δηµιουργήθηκαν για την εκτέλεση 
των έργων σε συνδυασµό µε την έκδοση παραστατικών στοιχείων (ΦΠΑ κ.λ.π) για µη 
πραγµατοποιηθείσες εισπράξεις λογαριασµών θα οδηγήσει πολλούς από τους συντελεστές 
της επιτυχίας της απορρόφησης σε οικονοµικό αφανισµό.  

Συνεπώς οφείλουµε να πληροφορήσουµε υπεύθυνα τα µέλη µας για την τύχη των 
απλήρωτων πιστοποιήσεών τους, αλλά και για την τύχη της χρηµατοδότησης των µη 
περαιωµένων έργων τους.  

Με δεδοµένη τη σοβαρότητα του θέµατος παρακαλούµε για την άµεση και υπεύθυνη 
ενηµέρωση του Συνδέσµου µας.  

 

 Με τιµή 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ  ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΗΣ 

 

 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ 
ΕΠΕΙΓΟΝ 
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